

60日均线再次成为短期分水岭

内容提要

本周 IF1909 合约上涨 2.21%，IH1909 合约上涨 1.99%，IC1909 合约上涨 3.39%。

本周三大股指均以小阳线报收，但均在前期低点（7月中旬的低点）遇阻回落，而该位置也恰好是 60 日均线的位置。而上周五（8月16日）的高点也将显得较为重要。下周如果不能有效的突破上周五的高点，市场将可能再次下探，可以把本周的上涨理解为跌破颈线之后的回抽。如果突破上周高点，反弹可能还将延续。

本周的一个亮点，即道琼斯暴跌 800 点，而国内股市低开高走，表明国内股市在此位置，很难出现流畅的下跌。这一点，我们在上周的周报中也有所提及。

操作策略：

综上所述，我们可以把 8 月 16 号作为一个分水岭。如能有效向上突破站稳，可能还会有惯性上涨，可短多。特别是央行发布公告改革完善贷款市场报价利率形成机制，被市场理解为“降息”，周末还有中央和国务院发布深圳建设中国特色社会主义先行示范区的意见等利好。周一高开的可能性较大。但如果市场迟迟不能突破上周高点，震荡几日后，有回落迹象时，可短空。如直接背靠 60 日均线做空，止损要及时。

我们建议还是以短线对待当前的市场，短期内不会出现单边的凌厉的上涨或下跌

参见下图一：



华龙期货投资咨询部

研究员：邓夏羽

执业证书编号：F0246320

投资咨询从业证书号：
Z0003212

电 话：13519655433

邮箱：383566967@qq.com